
ISTANBUL Avio iz NISA
Program putovanja

1.. dan - NIŠ-ISTANBUL

Okupljanje na aerodromu Konstantin Veliki u 11:30h. Let Air Serbia JU 1804 za Istanbul u
13:25.Sletanje na aerodrom Istanbul u 15:50 po lokalnom vremenu.Po završetku graničnih
formalnosti transfer do Hotela. Smeštaj. Fakultativno: obilazak džamije Sulejmanije,druge po
veličini  džamije  u  Istanbulu,u  kojoj  se  nalazi  mauzolej  sultana  Sulejmana i  njegove  žene
Hurem. Noćenje

2.. dan - ISTANBUL(Patrijaršija - krstarenje Bosforom-Dolmabahče
palata)

Doručak.Slobodno  vreme.  Fakultativno:  krstarenje  Bosforom  sa  posetom  Vaseljenskoj
patrijaršiji.Povratak  u  hotel.  Noćenje.

3.. dan - ISTANBUL (Aja Sofija-Topkapi Palata-Plava džamija)

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni obilazak znamenitosti Istanbula u pratnji lokalnog
vodiča – Plato Sultanahmet (Plava Džamija razgledanje spolja,  Aja Sofija,  Dvorac Topkapi-
ulazak u palatu se doplaćuje na licu mesta).Noćenje.

4.. dan - ISTANBUL-NIŠ

Doručak. Slobodno vreme do 12:00 h lokalno vreme.Odlazak na aerodrom. Let AIR SERBIA JU
1805 u 17:05 po lokalnom vremenu za Niš. Predviđeno sletanje na aerodrom Konsnatin Veliki u
Niš 17:35.Prestanak aranžmanskih usluga.

Opis

ISTANBUL Avio Aranžmani - LET IZ NISA 
Istanbul – grad koji leži na dva kontinenta, spoj istoka i zapada, Evrope i Azije,
sa svojom raskošnom kulturnom ostavštinom, nikad ne prestaje da oduševljava.
Uobličile su ga četiri snažne civilizacije: grčka, rimska, vizantijska i osmanlijska.
Kroz  istoriju  je  nosio  različita  imena:  Vizantion,  Novi  Rim,  Konstantinopolj,
Carigrad .
Danas ovaj  velegrad, sa preko 13 miliona stanovnika koji  žive i  rade na dva
kontinenta. Moderni Trg Taksim ili kvartovi Bejoglu i Osmanbej, će učiniti da se

https://globusnis.rs/evropski-gradovi/turska/istanbul/


osećate kao u bilo kojoj svetskoj metropoli,  dok ćete se šetajući Sultanahmet
trgom neizbežno vratiti par stotina ili čak hiljada godina unazad.
Novo i staro, Orijent i Evropa, islam i hrišćanstvo – nigde ih nećete naći ovako
isprepletene i neraskidivo povezane.
Istanbul putovanje se realizuje tokom cele godine.

Cenovnik
PAKET ARANZMAN PO OSOBI
( avio prevoz + aer. takse + transfer + 3 nocenja sa doruckom )
INDIVIDUALNO PUTOVANJE
TERMIN/USLU

GA
Htl GRAND
LALELI 3*

BROJ
NOCENJA 3 3 3 3 3 3

PAKET
ARANZMAN PO

OSOBI –
standard soba –

ND
DODATNI
KREVET

• Prevoznik AIR SERBIA – 3 nocenja
• Poletanje aviona za Istanbul u 13:25h , sletanje u Istanbul 15:50h – lokalno vreme.
• Poletanje aviona za Nis u 17:05h -lokalno vreme , sletanje u Nis u 17:35h. ( let traje 1.25min
)

Cena aranzmana je promenljiva jer je redovna linija u pitanju, a cena aranzmana je
radjena na najjeftinijoj karti raspolozivoj u momentu objave cenovnika.

VREMENA LETA SU PROMENLJIVA – tacno vreme leta je dostupno u agenciji 48h pre
datuma poletanja.

CENOVNIK U PRIPREMI

Aranžman obuhvata

avionska karta na relaciji Niš-Istanbul-Niš sa svim uračunatim taksama
transfer aerodrom – hotel -aerodrom
ručni prtljag uključuje veliku kabinsku torbu do 8 kg veličine 55 x 40 x 23 i malu
kabinska torbu 40x30x20 cm
smeštaj u u izabranom hotelu na bazi 3 noćenja sa doručkom
asistencija lokalnog predstavnika na destinaciji na srpskom jeziku
troškovi organizacije

Aranžman ne obuhvata

međunarodno zdravstveno osiguranje
čekirani prtljag do 23kg po smeru ( cca 20-50 € po cenovniku avio kompanije)

https://www.booking.com/hotel/tr/grand-laleli-hoel.sr.html
https://www.booking.com/hotel/tr/grand-laleli-hoel.sr.html


ulaznice za individualna razgledanja
karte za gradski prevoz

Napomene

Kategorija  hotela je lokalna. Treći ležaj u hotelima najčešće je pomoćni. Organizator
putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to zavisi isključivo od recepcije
smeštajnog objekta. Ako kod pojedinih hotela nije naglašen način posluživanja obroka,
smatra se da je  u  pitanju kontinentalni  način.  Kod hotela  koji  imaju mogućnost  all
inclusive, specifikacija usluga zavisi od hotela i dobija se kod zaključivanja ugovora. All
inclusive usluga podrazumeva konzumaciju hrane i pića (po pravilu samo domaća točena
pića) samo u odredjenim periodima u toku dana.
N A P O M E N A  Z A  Z E M L J E  S A  P R E T E Ž N O  M U S L I M A N S K I M
STANOVNIŠTVOM:  kuhinja  je  za  razliku  od  naše  manje  pikantnija,  na  meniju  je
uglavnom povrće i voće, testenine, mlečni proizvodi, a manje mesa i mesnih prerađevina.
Izbor hrane zavisi od kategorije hotela !
Ishrana na bazi švedskog stola je uz asistenciju pomoćnog kuvara, putnici zbog COVID
-19 situacije ne uzimaju sami hranu već im se ona servira uz mogućnost ponovnog
uzimanja. U slučaju malog broja gostiju hoteli zadržavaju pravo da umesto švedskog stola
obroci budu servirani.
Kod hotela niže kategorizacije moguća je doplata za klima uredjaj prema tarifi hotela, a
kod privatnog smešta je po pravilu obavezna i iznosi uobičajno oko 5 € po danu. U niskoj
sezoni  i kod hotela veće kategorije moguće je da klima uređaji nisu u upotrebi ili se
doplaćuju.  Sefovi  u hotelima (naročito niže kategorizacije)  se doplaćuju prema tarifi
hotela – uobičajno oko 3€ po danu.
Na internet strani i u katalogu po pravilu su prikazane slike pojedinih hotelskih soba.
Izgled soba može da odstupa od prikazanih.
Upotreba WiFi interneta (ukoliko postoji, moguće doplate) po pravilu je predvidjena na
recepciji. U pojedinim sobama iz tehničkih razloga moguć je loš ili nepostojeći signal.
Brzina interneta zavisi od broja jednovremenih korisnika i infrastrukturnih kapaciteta
destinacije i može biti nezadovoljavajuća zahtevnijim korisnicima.
Sve usluge hotela koje nisu navedene kao besplatne se po pravilu doplaćuju na licu mesta
po tarifama hotela. Privatni smeštaj po pravilu nije opremljen peškirima i  potrošnim
materijalom.
Hoteli  smešteni  u  naseljenim mestima po  pravilu  nemaju  obezbedjen  parking  ili  se
upotreba parkinga doplaćuje na licu mesta prema tarifi hotela.
Sve posebne zahteve i potrebe za smeštaj od strane klijenata moguće je ostvariti samo uz
pisanu potvrdu od strane hotela i ako su naglašeni u ugovoru sa klijentom; u suprotnom
su isti nevažeći.
Za vreme boravka u hotelima (naročito više kategorije) klijenti su u obavezi da poštuju
kod oblačenja hotela (naročito za vreme obroka). Obavezno poneti sa sobom odeću dugih
rukava i nogavica i obuću bez otvora za prste. Organizator ne snosi nikakvu odgovornost
u slučaju nepoštovanja istog.
NAPOMENA: u izabrani hotel se ulazi prvog dana boravka od 15.00 časova, a napušta se
poslednjeg dana boravka do 10.00 časova. Na internet strani i u katalogu po pravilu su
prikazane slike pojedinih soba i apartmana. Izgled standardnih smeštajnih jedinica može
da odstupa od prikazanih.
VAŽNO  :  VLASNICI  PASOŠA  DRUGIH  DRŽAVA  U  OBAVEZI  SU  DA  SE  SAMI
INFORMIŠU O VIZNOM REŽIMU DRŽAVE KRAJNJE DESTINACIJE KAO I TRANZITNIH
ZEMALJA.
MALOLETNICI koji putuju bez roditelja moraju da poseduju saglasnost oba roditelja, a
oni koji putuju sa jednim roditeljem – saglasnost roditelja koji ne putuje, u pisanoj formi i



overenu kod nadležnih organa.
Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili  elektronskim putem organizator ne
snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja organizatora, istaknut u
prostorijama agencije.
Ako drugačije nije navedno aranžman je grupni i kalkulacija je radjena na bazi minimum
20 putnika na redovnim linijama, a u slučaju čarter leta 130 putnika po smeni i 900
putnika u sezoni. Za individulane aranžmane je minimum za realizaciju 2 putnika. Krajnji
rok za otkaz aranžmana od strane organizatora je  2 dana pre polaska.  Organizator
putovanje ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu
i njegovoj realizaciji.
Pet  friendly  hoteli  dozvoljavaju  držanje  samo određenih  kućnih  ljubimcima (samo u
smeštajnim jedinicama) pod strogo propisanim uslovima i doplatu propisanu od strane
hotela;  neophodna  je  potvrda  organizatora  uz  napomenu  na  ugovoru/vaučeru.
Potpisivanjem ugovora o putovanju putnik je prihvatio da se strogo pridržava uslova
hotela. Eventualno nepoštovanje istih može dovesti do udaljavanja putnika iz hotela bez
novčane refundacije uz obavezu nadoknade štete hotelu. Putnik sam snosi odgovornost
za ispravnost dokumenata kućnog ljubimca.

Organizator  putovanja  je  PP  “ET-N”  doo,  licenca  br.  OTP  –  A  107/2021  od
08.10.2021.

Ovlasceni posrednik u prodaji Globus travel shop.


